

济阳商河走高速可直达CBD

济乐高速南延将跨过黄河,为携河北跨提速

6月1日上午,济乐高速南延工程(石济客专)黄河公铁两用桥公路引桥第一根桩基正式开钻,这标志着济乐高速南延跨黄公路引桥正式开工。济乐高速南延项目建成后,黄河北到CBD将缩短13公里,凤凰路将串起二环南和新东站,对缓解城市拥堵、盘活东部交通以及加速济南北跨等发挥更大作用。

本报记者 刘飞跃
见习记者 白亮

济乐高速南延跨黄开工 设计时速100公里

“不久前从济乐高速走,短短的五六公里变道三次。先是走济青高速,然后变道绕城高速,又从青银高速变道济乐高速,来来回回很是麻烦。”济南市民周先生说。

齐鲁晚报记者了解到,走济乐高速不再绕道不久就能实现。6月1日上午9点36分,济乐高速南延工程黄河公铁两用桥公路引桥首根桩基正式开钻。按照规划,济南至乐陵高速公路南延线工程起自黄河北济乐高速与青银高速交叉处,路线向西南展线,设置双喇叭互通式立交与220国道交叉后并入石济客专公铁两用桥,跨越黄河后与石济客专分离,向南跨越济广高速,改造原济广高速华山立交为枢纽立交后,止于规划的荷花路。

据悉,项目路线全长12.79公里,全线采用双向四车道高速公路标准,设计时速

100公里,路基宽度28.5米,估算投资约38.2亿元。

据介绍,济南市交通委正积极协调相关单位,加快推进先期开工项目控制性节点——石济客专黄河公铁两用桥公路引桥的建设,力争在最短的时间内建成通车,目前工期正在研究当中。

黄河北到CBD缩短13公里 有望盘活东部交通

记者从济南市交通委获悉,该项目南端落地点到工业北路高架桥之间的通道,将同步规划、同步建设,最终与奥体西路相连,可以通过工业北路快速路与二环东路、奥体西路、奥体中路等城市路网顺畅衔接。

济乐高速南延项目将会极大缩短黄河北地区与市区的时空距离,济阳、商河通过高速路可以直达中央商务区,同经过东绕城高速绕行相比,距离至少缩短13公里,对拉动黄河北部县域经济发展有很大的促进作用。

记者了解到,正在拓宽改建的济青北线(济广)高速公路在新东站片区设置了一座互通立交,将与凤凰路连接。未来,



济乐高速南延跨黄公路引桥正式启动。 济南交通委供图

从旅游路,经十东路沿凤凰路一路北行,过工业北路快速路,到达济青高速,通过济青高速与济乐高速南延线相连,直达黄河以北区域。

而且,济南东站综合交通枢纽有望与凤凰路相交或相接,凤凰路将真正成为东部城区南北向交通大动脉,连接新东站与济乐高速连接线、工业北路快速路、经十路,未来还将南延至二环南快速路东延线,彻底打通济南东部交通,缓解目前拥堵的现状。

“本项目把飞机场,新东站全部串起来了,也就是说,未来从新东站直接上高速走东绕城去机场,从凤凰路往南一直延伸至经十路,旅游路,将来到二

环南路高架延长线南北大通道将打通。小小的一跨,东部片区交通就活了。”济南市交通委工作人员介绍。

为新旧动能转换 提供交通支撑

济乐高速南延线工程建成以后,这条路将成为黄河北部地区到达市区东部和中央商务区最便捷的通道,无疑将会加速济南北跨的步伐,这对于济阳、商河的发展也是有很大好处。

目前,济南市正积极推进济南新旧动能转换先行区建设,济乐高速南延线工程是“高快一体”路网规划的重要组成部分,也是“两环十二射”高速公路网

的组成之一,将实现新旧动能先行区域内高速、地面交通一体化互联互通的立体布局。

济乐高速南延线是市区向北的一个重要高速出口,不仅有利于华山北片区通道的打开,也是“新旧动能转换”先行区的重要交通保障,项目建成后,还有助于缓解既有黄河大桥的通行压力。

据悉,济乐高速南延线工程只是济南市全面北跨交通项目的一个开端。根据济南市规划,还有一大批北跨交通项目将要陆续开工。在不久的将来,随着“高快一体”路网的贯通,济南东部城区的交通将有效地实现高速公路与城市快速路相连。

善存、北京卫视《养生堂》和漱玉平民共同联手

“未来健康·现在选择”全国大型健康巡讲济南站精彩开讲

5月27日,辉瑞旗下全球领先维生素补充剂品牌善存携手北京卫视《养生堂》栏目举办的“未来健康·现在选择”大型公益讲座于济南开启了全国巡讲的第二站。此次巡讲倡导“未来健康,现在选择”的健康理念,呼吁大家树立为健康投资的全民保健意识,为明天的健康做好每一次选择,积累宝贵的健康财富。活动现场,著名养生专家、中国营养学会常务理事、原中国营养学会秘书长,原中国疾病预防控制中心营养与健康所副所长翟凤英教授和《养生堂》节目主持人一玲与近千名热情的济南观众近距离互动交流。

北京卫视《养生堂》节目主持人一玲出席并主持了整场活动,辉瑞健康药物部全国客户市场营销经理刘明刚、漱玉平民大药房总裁秦光霞出席并致辞。受邀前来主讲的翟凤英教授在大家的掌声中登场,四人将手共同放置在水晶球上,为象征本次巡讲、标志着十二城的中国地图亮灯。自此,一玲宣布“未来健康·现在选择”全国大型健康巡讲济南站正式开讲,预示着健康正能量的第二道接力棒交到济南人民手中,并会继续传递下去。

漱玉平民作为善存官方的健康合作伙伴,也对本次巡讲提供了大力支持。漱玉平民大药房总裁秦光霞表示,他们希望依托辉瑞全球领先药企的强大专业实力和北京卫视《养生堂》节目这样权威的媒体平台,结合自身的互联网大健康服务体系,迎合



消费者日益更迭的消费习惯变化和对定制化健康的高标准追求,共同将“未来健康,现在选择”的健康理念传递给广大老百姓。

辉瑞健康药物部全国客户市场营销经理刘明刚在讲话中表示,他们希望通过本次与《养生堂》节目的合作,将“未来健康·现在选择”的健康理念传递到千家万户,期待能够从源头上为大家提供健康对策和营养建议,最大限度地通过当下具有前瞻性的正确选择,预防疾病,帮助中老年人提升生活质量,为老百姓送去实实在在的的健康福利。

翟凤英教授从2017最新的癌症发病状况研究切入,强调了由于现代人

的饮食结构变化所导致的胃癌和肠癌的高发病率。此外,她还通过林县以及美国医师研究等科学调研数据阐述了维生素矿物质对于预防癌症的积极作用,让大家对维生素和矿物质的全面补充对于人体的重要性有了全新认识。

翟凤英教授特别指出,随着人们的生活水平日益提高,大家常常会以为自己“吃够了”,尤其是城市居民总是自以为已经“营养过剩”。然而,数据表明,中国居民目前普遍缺乏维生素矿物质的现状,翟凤英教授从膳食平衡的角度出发,结合最新的科学研究成果,多方面多维度强调了补充多种维生素矿物质有利于健康的

事实,鼓励中老年人合理进行膳食管理,适量补充所缺营养,更好地预防癌症的发生。

翟凤英教授坦言,这场由善存发起的主题为“未来健康,现在选择”的讲座所倡导的健康理念恰好与她“未病先防”的主张不谋而合,旨在加强中老年人的疾病预防意识以及普及维生素矿物质在癌症防治方面的积极作用,鼓励他们在注意合理饮食的同时,适当进行维生素矿物质的补充,从而填补隐形的营养缺口,降低癌症的发病率。她还指出,一些像美国这样发达国家国民对维生素矿物质的补充意识和普及程度都远高于我国,我们在这方面还有很大提升空间。

辉瑞旗下的善存品牌作为全球名列前茅的保健品牌,多年来始终致力于为中国老百姓的健康定制营养解决方案,期待能够继续通过北京卫视《养生堂》这个权威而具有公信力的窗口将“未来健康·现在选择”的健康理念传递到千家万户。

除了在产品创新和渠道拓展等方面不断钻研力求突破,善存也希望能够挖掘更多维生素和矿物质对于身体潜在机能的影响机制并将这些发现广泛传播,被更多人认知,将这些实用性和操作性极强的知识运用到日常养生和保健中去。随着全民健康意识的不断提升,越来越多中老年人也希望能够从更加科学的视角充分了解自己的身体,解读健康。善存希望能走进他们,充分了解老百姓的需求并结合最新的研究成果,在未来输出更多专业优质的科普内容和健康新理念,为他们定制与时俱进的专属营养解决方案。